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  توجهات العامةال: ولالقسم الأ

  المجموع   قطاع غزة   الضفة  الغربية  
  ؟..........شكل عام، هل تعتقد بأن المجتمع الفلسطيني يسير في ب

 %33.3 %25.1 %38.1 الاتجاه الصحيح
 %61.0 %72.4 %54.2   الاتجاه الخاطئ

 %5.7 %2.5 %7.7  لا رأي / لا أعرف 
        
  ل عام، هل أنت متفائل إزاء المستقبل في فلسطين؟بشك

 %41.3  %45.9 %38.6 نعم
 %31.4 %26.0 %34.6     بين بين

 %26.6 %27.8 %25.8      لا
 %0.7 %0.3 %1.0 لا أعرف
  الديمقراطية والحريات الممارسات :القسم الثاني

  ؟...عاداته وتقاليدهسنة، هل تعتقد بأن المجتمع الفلسطيني ملتزم ب 15بالمقارنة مع قبل 
 %16.6 %17.2 %16.3 بالتأآيد أآثر التزاما من قبل 

 %11.6 %9.2 %13.0 أآثر التزاما بعض الشيء  
 %20.2 %15.4 %23.1 أقل التزاما بعض الشيء

 %43.5 %49.7 %39.7 بالتأآيد أقل التزاما من قبل
 %6.1 %7.3 %5.4 لا يوجد فرق  

 %2.0 %1.2 %2.4  لا أعرف 
        

  ؟...الفلسطيني النظام السياسيسنة، هل تعتقد بأن  15مقارنة مع قبل بال
 %21.6 %17.6 %24.0 بالتأآيد  أآثر ديمقراطية من قبل 

 %18.5 %9.7 %23.8 أآثر ديمقراطية بعض الشيء 
 %15.0 %14.4 %15.4 أقل ديمقراطية بعض الشيء

 %32.4 %50.4 %21.7  أقل ديمقراطيا من قبل  
 %9.4 %6.4 %11.1   يوجد فرقلا 
 %3.1 %1.5 %4.0   لا أعرف  

       
  ؟...سنة، هل تعتقد بأن النظام السياسي الفلسطيني أآثر إتاحة للمشارآة السياسية للمواطنين 15مقارنة مع قبل بال

بالتأآيد أآثر إتاحة لمشارآة الموطنين من 
  قبل

26.8% 20.3% 24.4% 

 %18.6 %10.5 %23.5 أآثر إتاحة بعض الشيء
 %12.9 %10.3 %14.5  أقل إتاحة بعض الشيء

 %31.4 %49.6 %20.5  بالتأآيد أقل إتاحة لمشارآة المواطنين 
 %8.9 %7.6 %9.8    لا يوجد فرق

 %3.7 %1.6 %4.9  لا أعرف 
   

 نيين ام لا ؟سأذآر لك مجموعة من الحريات، أرجو منك ان تقول لي هل هذه الحريات متوفرة للمواطنين الفلسطي
الرأي عن التعبير حرية

 %28.7 %18.1 %35.1  نعم
 %29.6 %20.1 %35.3  الى حد ما
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 %40.5 %61.1 %28.1  لا
 %1.2 %0.7 %1.5  لا أعرف

   
والجمعيات النقابات تشكيل حرية

 %30.1 %18.9 %36.8  نعم
 %31.1 %24.1 %35.3  الى حد ما

 %34.4 %53.6 %22.9  لا
 %4.4 %3.5 %5.0  لا أعرف

   
حرية التظاهر والاحتجاج

 %22.5 %15.3 %26.8  نعم
 %23.3 %12.7 %29.7  الى حد ما

 %52.1 %70.9 %40.9  لا
 %2.0 %1.2 %2.6  لا أعرف

 
حرية الاعلام

 %28.1 %20.3 %32.7  نعم
 %28.9 %19.4 %34.5  الى حد ما

 %40.8 %58.8 %30.0  لا
 %2.3 %1.4 %2.8  لا أعرف

   
  

  سأذآر لك مجموعة من صفات الانظمة السياسية، أرجو منك تحديد اذا آانت تنطبق على النظام السياسي الفلسطيني في الضفة الغربية؟
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  

        ديمقراطي
 %39.2 %34.8 %41.8  نعم 

 %23.3 %20.4 %25.1  إلى حد ما نعم 
 %10.3 %7.6 %11.9  إلى حد ما لا 

 %21.0 %26.8 %17.6  لا 
 %6.2 %10.4 %3.7  لا أعرف 

  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  تعددي 
 %29.4 %32.3 %27.7  نعم 

 %26.3 %21.2 %29.4  إلى حد ما نعم 
 %14.1 %7.9 %17.7  إلى حد ما لا 

 %22.3 %27.5 %19.2  لا 
 %7.9 %11.1 %6.0  لا أعرف 
  المجموع  اع غزةقط  الضفة الغربية  رئاسي

 %50.4 %51.8 %49.6  نعم 
 %19.0 %13.6 %22.1  إلى حد ما نعم 
 %9.1 %7.0 %10.5  إلى حد ما لا 

 %14.2 %16.6 %12.7  لا 
 %7.3 %11.1 %5.1  لا أعرف 
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية برلماني

 %25.5 %31.0 %22.2  نعم 
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 %19.7 %16.1 %21.9  إلى حد ما نعم 
 %17.0 %10.7 %20.7  حد ما لا إلى 
 %28.4 %30.0 %27.4  لا 

 %9.4 %12.1 %7.8  لا أعرف 
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  سلطوي 

 %30.7 %41.0 %24.6  نعم 
 %16.6 %14.5 %17.9  إلى حد ما نعم 
 %17.2 %12.5 %20.1  إلى حد ما لا 

 %27.2 %20.1 %31.4  لا 
 %8.2 %11.9 %6.0  لا أعرف 

  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  الحزب الواحد
 %32.3 %39.3 %28.0  نعم 

 %15.4 %13.2 %16.7  إلى حد ما نعم 
 %16.6 %12.4 %19.1  إلى حد ما لا 

 %27.4 %23.8 %29.5  لا 
 %8.4 %11.3 %6.7  لا أعرف 

        نظام بوليسي 
 %24.1 %32.4 %19.2  نعم 

 %16.1 %13.5 %17.7  إلى حد ما نعم 
 %15.1 %12.7 %16.5  إلى حد ما لا 

 %34.8 %28.3 %38.7  لا 
 %9.8 %13.0 %8.0  لا أعرف 
        نظام فاسد

 %19.8 %29.1 %14.2  نعم 
 %14.3 %12.8 %15.2  إلى حد ما نعم 
 %15.5 %16.8 %14.7  إلى حد ما لا 

 %41.4 %29.5 %48.6  لا 
 %9.0 %11.8 %7.3  لا أعرف 

  من صفات الانظمة السياسية، أرجو منك تحديد اذا آانت تنطبق على النظام السياسي الفلسطيني في قطاع غزة؟  سأذآر لك مجموعة
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  

        ديمقراطي
 %24.0 %20.3 %26.3  نعم 

 %13.0 %11.1 %14.1  إلى حد ما نعم 
 %13.8 %11.6 %15.1  إلى حد ما لا 

 %38.2 %52.9 %29.4  لا 
 %11.0 %4.2 %15.1  لا أعرف 

  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  تعددي 
 %16.1 %21.6 %12.8  نعم 

 %14.4 %11.7 %16.0  إلى حد ما نعم 
 %17.4 %10.9 %21.3  إلى حد ما لا 

 %40.8 %51.5 %34.4  لا 
 %11.3 %4.4 %15.5  لا أعرف 
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  رئاسي
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 %26.0 %22.5 %28.1  نعم 
 %13.7 %8.2 %17.0  إلى حد ما نعم 
 %14.1 %10.9 %16.0  إلى حد ما لا 

 %35.6 %53.7 %24.7  لا 
 %10.6 %4.7 %14.2  لا أعرف 
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية برلماني

 %18.4 %23.5 %15.4  نعم 
 %12.6 %10.6 %13.8  إلى حد ما نعم 
 %17.5 %11.9 %21.0  إلى حد ما لا 

 %39.2 %48.7 %33.4  لا 
 %12.3 %5.3 %16.5  لا أعرف 

  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  سلطوي 
 %31.1 %39.7 %25.9  نعم 

 %15.1 %12.8 %16.5  إلى حد ما نعم 
 %13.1 %9.6 %15.2  إلى حد ما لا 

 %29.4 %32.8 %27.4  لا 
 %11.3 %5.1 %15.0  لا أعرف 

  المجموع  قطاع غزة  الغربية الضفة  الحزب الواحد
 %45.2 %52.7 %40.6  نعم 

 %13.2 %8.6 %16.0  إلى حد ما نعم 
 %10.1 %7.2 %11.9  إلى حد ما لا 

 %20.4 %26.6 %16.6  لا 
 %11.1 %4.9 %14.9  لا أعرف 

  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  نظام بوليسي 
 %29.6 %40.6 %22.9  نعم 

 %14.1 %13.4 %14.6  إلى حد ما نعم 
 %13.7 %9.4 %16.2  إلى حد ما لا 

 %30.0 %30.2 %29.8  لا 
 %12.7 %6.3 %16.5  لا أعرف 
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية  نظام فاسد

 %23.7 %31.8 %18.7  نعم 
 %13.7 %14.9 %13.0  إلى حد ما نعم 
 %12.2 %12.6 %11.9  إلى حد ما لا 

 %37.0 %34.9 %38.3  لا 
 %13.4 %5.8 %18.1  رف لا أع

  الانتخابات : القسم الثالث 
  القادم، هل تؤيد أم تعارض إجراء الانتخابات المحلية في الموعد المقرر؟ 2011البلدية في تموز / تقرر إجراء الانتخابات المحلية

  المجموع   قطاع غزة   الضفة  الغربية  
 %81.6 %85.6 %79.2 أويد 

 %13.3 %11.3 %14.5 أعارض 
 %5.1 %3.1 %6.3  غير متأآد

        
  اذا تقرر إجراء الانتخابات المحلية في تموز القادم آما هو معلن، هل ستشارك في هذه الانتخابات؟
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 %74.6 %76.8 %73.1  نعم
 %18.1 %19.6 %17.0  لا
 %7.3 %3.6 %9.9  غير متأآد 

       
  ل الفترة القادمة؟البلدية خلا/ ما هي الأولوية الأهم لعمل المجالس المحلية

 %27.1 %29.2 %25.9 البنية التحتية المحلية 
 %19.6 %20.7 %19.0 الاقتصاد المحلي  

 %13.0 %11.9 %13.6 سيادة القانون/الأمن 
 %10.7 %20.1 %5.1 الكهرباء

 %10.3 %5.0 %13.5 الخدمات الصحية
 %8.6 %6.5 %9.9  الخدمات التعليمية

 %5.4 %1.7 %7.6  المياه 
 %4.0 %4.2 %3.9  ........................)حدد(أخرى

 %1.3 %0.7 %1.6  لا أعرف
        

  ة المجلس المحلي البلدي القادم؟ هل هي؟/برأيك، ما هي الصفة الأهم التي تتوقعها من عضو
 %43.0 %48.7 %39.7 الكفاءة المهنية
 %20.6 %20.4 %20.6   السمعة الحسنة

 %13.2 %13.1 %13.2     التدين
 %7.4 %4.9 %8.9  الانتماء السياسي
 %5.9 %5.5 %6.1  التاريخ النضالي

 %1.7 %1.4 %1.9  الراوبط العائلية     
 %6.9 %4.9 %8.1  قدرته على التوسط مع المؤسسات الحكومية

 %1.4 %1.1 %1.5  أخرى
        

  ة؟هل ستصوت لنفس المرشح أو القائمة آما صوت في الانتخابات المحلية السابق
 %23.9 %31.4 %19.4 القائمة/ نعم، سأصوت لنفس المرشح 

 %34.1 %35.1 %33.4     لا، سأصوت بشكل مختلف 
 %7.3 %8.2 %6.7  لا أعرف 
 %11.9 %10.2 %12.9    لم أقرر المشارآة بعد 
 %22.8 %15.1 %27.6  لن أصوت/ لا ينطبق 

             
  ه بشكل جيد و يستحق اعادة انتخابه مرة اخرى في الانتخابات المحلية القادمة؟هل تعتقد بان رئيس البلدية الحالي قد قام بعمل

 %29.5 %24.7 %32.5 نعم 
 %41.9 %53.7 %34.7   لا 

 %16.5 %19.6 %14.6 لا أعرف
 %12.1 %2.0 %18.2    لا ينطبق

        
  ي؟/اذا جرت الانتخابات المحلية اليوم، وترشحت القوائم التالية أيها ستنتخب

 %37.6 %37.5 %37.7   ائمة مدعومة من حرآة فتح ومحمود عباسق
 %12.2 %16.8 %9.5 قائمة مدعومة من حماس وإسماعيل هنية

 %3.6 %1.3 %5.0  قائمة مدعومة من الطريق الثالث وسلام فياض
 %3.6 %3.0 %3.9قائمة مدعومة من المبادرة الوطنية ومصطفى 
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  البرغوثي
 %3.0 %2.8 %3.1  شعبية وأحمد سعداتقائمة مدعومة من الجبهة ال

 %1.7 %2.0 %1.4 قائمة مدعومة من الجهاد الاسلامي ورمضان شلح
قائمة مدعومة من حزب الشعب وبسام الصالحي 

    
1.0% 0.4% 0.7% 

 %0.3  %0.5   قائمة مدعومة من فدا وصالح رأفت 
 %0.7 %0.1 %1.1  قائمة مدعومة من جبهة النضال وأحمد مجدلاني 

 %19.5 %19.3 %19.5  لن أصوت للقوائم المذآورة سأقرر في حينه 
 %17.1 %16.8 %17.3      لن أصوت 

        
  ي؟/ اذا جرت الانتخابات المحلية اليوم، وترشحت القوائم الاربعة التالية أيها ستنتخب

   ائتلاف مدعوم من محمود عباس 
    

36.6% 37.4% 36.9% 

 %12.4 %16.8 %9.7 ائتلاف مدعوم من إسماعيل هنية
ائتلاف مدعوم من سلام فياض ومصطفى 

  البرغوثي  
9.5% 4.5% 7.6% 

ائتلاف مدعوم من أحمد سعدات وبسام الصالحي 
  وصالح رأفت وأحمد المجدلاني

5.2% 3.2% 4.5% 

 %22.0 %21.2 %22.4    لن أصوت للقوائم المذآورة سأقرر في حينه
 %16.7 %16.8 %16.6     لن أصوت

        
  ي؟/ اذا جرت الانتخابات المحلية اليوم، وقررت حرآتي حماس والجهاد عدم المشارآة، فأي من القوائم التالية ستنتخب 

 %37.7 %38.0 %37.6 ائتلاف مدعوم من محمود عباس
ائتلاف مدعوم من سلام فياض ومصطفى 

  البرغوثي  
10.0% 5.0% 8.1% 

ائتلاف مدعوم من أحمد سعدات وبسام الصالحي 
  وصالح رأفت وأحمد المجدلاني

5.3% 4.7% 5.1% 

 %27.6 %30.7 %25.7  لن أصوت للقوائم المذآورة سأقرر في حينه
 %21.4 %21.6 %21.4  لن أصوت

        
  ، هل تؤيد أم تعارض اجراء الانتخابات التشريعية في الموعد المقرر؟2011تقرر اجراء الانتخابات التشريعية في ايلول 

 %82.5 %86.6 %80.1 أؤيد
 %12.3 %10.8 %13.2 أعارض

 %5.2 %2.6 %6.7 غير متأآد
       

  لو جرت الانتخابات التشريعية في أيلول آما هو معلن، هل ستشارك في هذه الانتخابات؟
 %74.9 %78.4 %72.8 نعم
 %19.6 %18.7 %20.1 لا

 %5.5 %2.9 %7.1 لا أعرف
        

  ي ؟/ستنتخب) بما فيها حماس( يعي الفلسطيني اليوم، فأي من الاحزاب السياسية التالية لو تم إجراء الانتخابات للمجلس التشر
 %40.1 %39.8 %40.3 "فتح"حرآة التحرير الوطني الفلسطيني 

 %11.8 %16.9 %8.7 "حماس"حرآة المقاومة الإسلامية 
 %3.5 %2.9 %3.8 المبادرة الوطنية الفلسطينية
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 %2.9 %2.5 %3.2 ينالجبهة الشعبية لتحرير فلسط
 %1.9 %1.9 %1.9 حرآة الجهاد الإسلامي 

 %1.0 %0.6 %1.2 حزب الشعب الفلسطيني
 %0.8 %0.7 %0.8 الجبهة الديمقراطية لتحرير فلسطين

 %0.5  %0.8 جبهة النضال الشعبية
 %0.4  %0.6 حزب التحرير الاسلامي

 %0.4  %0.7 الاتحاد الفلسطيني الديمقراطي
 %18.9 %17.9 %19.5   للقوائم المذآورة سأقرر في حينهلن أصوت 

 %17.9 %16.8 %18.5 لن أشارك في الانتخابات
        
) وقررت حرآتي حماس والجهاد الاسلامي وحزب التحرير عدم المشارآة(لو تم إجراء الانتخابات للمجلس التشريعي الفلسطيني اليوم  

  ي؟/، فأي من الأحزاب السياسية التالية ستنتخب
 %41.1 %41.4 %41.0 "فتح"حرآة التحرير الوطني الفلسطيني 

 %4.1 %3.7 %4.3 المبادرة الوطنية الفلسطينية
 %3.2 %2.9 %3.4 الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين 

 %1.7 %0.8 %2.2 حزب الشعب الفلسطيني
 %0.8 %0.7 %0.8 الجبهة الديمقراطية لتحرير فلسطين

 %0.6 %0.1 %1.0 يمقراطيالاتحاد الفلسطيني الد
 %0.4 %0.1 %0.5  جبهة النضال الشعبية

 %24.9 %27.5 %23.3    لن أصوت للقوائم المذآورة سأقرر في حينه 
 %23.3 %22.7 %23.6  لن أشارك في الانتخابات

        
  في الموعد المقرر؟ ، هل تؤيد أم تعارض إجراء الانتخابات الرئاسية2011تقرر اجراء الانتخابات الرئاسية في أيلول  

 %84.2 %88.4 %81.6 أؤيد
 %12.3 %9.6 %13.9 أعارض 

 %3.6 %2.0 %4.5 لا أعرف
        

  لو جرت الانتخابات الرئاسية في أيلول آما هو معلن، هل ستشارك في هذه الانتخابات؟ 16 
 %76.8 %80.7 %74.4 نعم
 %18.6 %17.4 %19.3 لا 

 %4.7 %2.0 %6.3 لا أعرف
        

  ي؟/لو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم، أي من الشخصيات التالية ستنتخب
 %24.6 %21.4 %26.5 محمود عباس

 %13.7 %14.3 %13.3 مروان البرغوثي
 %11.9 %17.1  %8.8      إسماعيل هنية
 %5.6 %3.2 %7.1    سلام فياض

 %4.6 %4.4 %4.7  مصطفى البرغوثي
 %2.7 %6.1 %0.7  محمد دحلان

 %0.6 %0.4 %0.7  صائب عريقات
 %20.4 %18.9 %21.2    لن أصوت للقوائم المذآورة سأقرر في حينه

 %15.9 %14.1 %17.0  لن أشارك في الانتخابات 
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  ي؟/لو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم، أي من الشخصيات التالية ستنتخب
 %29.4 %25.8 %31.7 محمود عباس
 %11.9 %16.9 %8.9   إسماعيل هنية
 %6.8 %3.9 %8.4      سلام فياض

 %6.6 %7.3 %6.1  مصطفى البرغوثي 
 %3.6 %7.9 %1.0  محمد دحلان  
 %1.4 %1.2 %1.5 صائب عريقات

 %23.4 %21.8 %24.3    لا أحد مما ذآر أعلاه سأقرر لاحقا
 %16.9 %15.2 %18.0  لن أشارك في الانتخابات

        
  الحكومات والقياداتتقيم أداء : القسم الرابع

  بشكل عام، آيف تقيم أداء السيد محمود عباس رئيس السلطة الوطنية الفلسطينية؟  
 %36.9 %34.1 %38.6  جيد 

 %26.7 %23.7 %28.5   متوسط 
 %32.1 %40.4 %27.2   ضعيف 
 %4.3 %1.8 %5.8 لا أعرف

        
  ض؟ بشكل عام، آيف تقيم أداء الحكومة بقيادة السيد سلام فيا

 %35.0 %32.1 %36.8  جيد 
 %28.2 %27.9 %28.4   متوسط 

 %29.5 %35.7 %25.7   ضعيف  
 %7.3 %4.4 %9.1 لا أعرف

        
  بشكل عام، آيف تقيم أداء الحكومة بقيادة السيد إسماعيل هنية؟  

 %22.3 %26.6 %19.8 جيد 
 %21.8 %21.1 %22.2   متوسط 
 %43.6 %49.9 %39.9 ضعيف 
 %12.3 %2.4 %18.2 رف لا أع

        
  ؟....برأيك ما هو أفضل وصف لحكومة السيد سلام فياض الاخيرة، هل هي حكومة

 %47.5 %51.1 %45.3 فتح
 %13.9 %15.2 %13.2 مستقلين
 %13.7 %13.4 %14.0 مهنيين
 %2.1 %1.8 %2.2 يساريين

 %0.4 %0.3 %0.4      تحالف من الجماعات إسلامية
 %10.1 %10.9 %9.6  وحده وطنية  

 %12.3 %7.4 %15.3  لا أعرف
        
  برأيك ما هو أفضل وصف لحكومة السيد اسماعيل هنية، هل هي حكومة؟ 

 %72.5 %79.9 %68.0   حماس 
 %2.3 %1.4 %2.9   مستقلين
 %3.3 %3.1 %3.4   مهنيين 
 %0.7 %0.2 %1.0   يساريين
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 %6.9 %8.0 %6.3  تحالف من الجماعات اسلامية 
 %4.5 %4.0 %4.8    وحده وطنية

 %9.7 %3.3 %13.6 لا أعرف 
     

 برأيك، من المسؤول عن عدم تقدم جهود المصالحة بين حرآتي فتح وحماس؟
 %9.2 %9.6 %9.0 فتح 

 %16.4 %21.9 %13.2 حماس 
 %47.8 %50.5 %46.2   ) فتح وحماس(آلا الطرفين 

 %1.7 %0.7 %2.3  بقية الفصائل الفلسطينية الأخرى
 %1.8 %1.8 %1.9    مصر

 %4.7 %2.1 %6.3     بقية الدولة العربية 
 %9.2 %8.9 %9.4  الولايات المتحدة الأمريكية

 %1.0 %0.5 %1.3    الإتحاد الاوروبي
 %3.0 %2.4 %3.4  أخرى 

 %5.0 %1.4 %7.1  لا أعرف 
     

  ما بعد تونس ومصر: القسم الخامس
  المجموع  قطاع غزة  الضفة  الغربية  مصر وتونس؟هل تابعت تطورات الأحداث في 

 %96.6 %97.8 %95.8 نعم 
 %3.4 %2.2 %4.2 لا 
        

  قد تواجه نفس الأحداث؟ ) قطاع غزة/ الضفة الغربية (هل تعتقد بأن الحكومة الفلسطينية في منطقتك إما 
 %32.0 %37.2 %28.9 نعم 

 %25.4 %23.1 %26.8   الى حد ما 
 %38.1 %38.3 %38.0   لا

 %4.5 %1.4 %6.3 لا أعرف
        

  ؟....بشكل عام، هل تعتقد بأن رحيل نظام حسني مبارك آان
 %64.4 %58.5 %68.0 ايجابيا
 %14.9 %21.7 %10.9 سلبيا  

 %16.4 %17.8 %15.6   لا ايجابيا ولا سلبيا 
 %4.2 %2.0 %5.5  لا أعرف

        
  على فرص الفلسطينيين باقامة دولتهم المستقلة، هل ستؤثر ايجابيا أم سلبيا؟  برأيك، آيف ستؤثرالأحداث في تونس ومصر

 %45.7 %44.9 %46.1  ايجابيا  
 %17.8 %22.6 %15.0      سلبيا 

 %31.8 %30.2 %32.8    لن يحدث فرق 
 %4.7 %2.2 %6.1 لا أعرف 

  
    المفاوضات: القسم السادس

  المفاوضات السلمية بين الفلسطينيين والإسرائيليين في ظل الظروف الحالية ؟بشكل عام، هل تؤيد أم تعارض العودة الى  
 %43.6 %45.4 %42.5 أؤيد 

 %19.2 %13.8 %22.5 بين بين
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 %35.7 %40.1 %33.1 أرفض  
 %1.5 %0.7 %2.0 لا أعرف  

        
  ت الشعب الفلسطيني؟هل لديك الثقة بقدرة السلطة الفلسطينية على الوصول الى تسوية سلمية تلبي طموحا

 %31.4 %34.0 %29.9 نعم 
 %31.2 %28.0 %33.1   الى حد ما 

 %33.6 %34.8 %32.9 لا 
 %3.8 %3.1 %4.2 لا أعرف

        
  برأيك، أي من الأساليب والطرق التالية هو الأفضل لإنهاء الاحتلال واقامة الدولة الفلسطينية؟

  
يين المفاوضات حتى بلوغ اتفاق بين الفلسطين

  والاسرائيليين
36.0% 29.5% 33.6% 

 %20.7 %20.9 %20.7 ) الانتفاضة الشعبية(المقاومة اللاعنفية  
 %4.5 %4.4 %4.6  العمل من خلال الامم المتحدة

 %18.6 %21.1 %17.1 عقد مؤتمر دولي يفرض الحل على جميع الأطراف
 %17.0 %21.4 %14.4  العمليات العسكرية/ العنف
 %2.3 %1.2 %2.9  أخرى 

 %3.2 %1.6 %4.2  لا أعرف
        

  المحطات الاخبارية: القسم السابع
  أي القنوات التفلزيونية التالية تفضل مشاهدتها لمتابعة الأخبار؟

 %48.4 %40.0 %53.4 الجزيرة
mbc  5.9% 4.2% 5.3% 
 %10.6 %8.0 %12.2 فلسطين
 %5.6 %7.6 %4.3 الأقصى
 %22.7 %32.8 %16.7 العربية
 %2.0 %0.8 %2.7 المنار
cnn   0.6% 1.6% 1.0% 

 %1.3 %0.9 %1.6 أبو ظبي
 %3.2 %4.1 %2.6 أخرى
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 )%(النسبة  وضع اللجوء )%(النسبة  مكان السكن )%(النسبة  المنطقة 
46.4 لاجئ46.3 مدينة62.6 الضفة الغربية
53.6 غير لاجئ31.8 بلدة/ قرية 37.4 قطاع غزة
 )%(النسبة  قطاع العمل21.9 مخيم  %    المحافظة

27.9 القطاع الحكومي الجنس6.8 جنين 
51.1 القطاع الخاص 49.6 ذآر 4.4 طولكرم
3.4  المؤسسات الأهلية50.4 أنثى2.5 قلقيلية
17.7 غير ذلك الحالة الاجتماعية8.6 نابلس
 )%(النسبة   المستوى التعليمي24.7 عز باء/ أعزب 1.6 سلفيت
28.5 )سنوات دراسية 9أقل من (المرحلة الإعدادية 69.6 ة/ متزوج 1.2 طوباس
5.7 غير ذلك7.5 رام االله
 )سنة دراسية 12- 9(المرحلة الثانوية  الوظيفة/ المهنة 10.3 القدس

41.9 9.8 عمال1.2 أريحا
 )سنة دراسية 12أآثر من ( ا بعد التوجيهيمرحلة م13.2 موظفون4.6 بيت لحم

29.6 1.4 مزارعون14.0 الخليل
 )%(النسبة  الفئات العمرية5.8  تجار7.3 جباليا
38.4 30-0.618 متخصصون13.1 غزة

25.7  40-3.331 حرفيون5.4 دير البلح
35.9 40أآثر من 11.9 طلاب7.2 خانيونس

 )%(النسبة  )وصف المستطلع(لدخل ا38.1 ربات بيوت 4.4 رفح   
12.7  جيد أو أآثر 13.9 بلا عمل 

58.2 متوسط 1.9 متقاعدون
 12.7  ضعيف 

 
  ـدول توزيـع العيــنةج
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